

01-2-28/2017.

## **KIVONAT**

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. November 29-i Rendkívüli zárt ülése jegyzőkönyvéből

### **5. NAPIRENDI PONT**

#### **„PRO URBE KAPUVÁR” KITÜNTETÉS ADOMÁNYOZÁSA**

*(Hanság Big Band Egyesület)*

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **245/2017. (XI. 29.) ÖKT. határozat:**

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/1996. (IX.27.) önkormányzati rendeletben megfogalmazott célok megvalósításában való kiemelkedő tevékenységéért a

#### **Hanság Big Band Egyesületet**

**kimagasló kulturális tevékenységéért**

**„PRO URBE KAPUVÁR” kitüntetésben részesíti.**

#### A kitüntetés indokolása:

A kapuvári székhelyű **Hanság Big Band zenekar** 1997-ben alakult. Az együttes, mint neve is jelzi, nagyzenekari formában működik. Tagjai képzett zenészek, hiszen ez a műfaj ezt igényli. Repertoárját tekintve elsősorban swing stílusú hangszereléseket játszik. Műsorszámai között felelevenednek a múlt század kiemelkedő előadóinak, szerzőinek művei, mint pl: Glenn Miller, Benny Goodman, Count Basie, Duke Ellington, Frank Sinatra.

A Hanság Big Band-et napjainkra Magyarország vezető big band zenekaraik között tartják számon.

Állandó résztvevői fesztiváloknak, kulturális rendezvényeknek, több alkalommal zenéltek már esküvőkön, valamint céges rendezvényeken.

Az elmúlt években olyan neves előadóművészekkel dolgoztak, mint Malek Andrea, Majsai Gábor, Szolnoki Péter.

A zenekar folyamatosan részt vesz a Magyar Jazz Szövetség minősítésein, melyeken 2005 óta több alkalommal is a legmagasabb "A" kategóriás ARANY diplomát kapott. A legutolsó ilyen minősítés 2017. március 26-án volt Budapesten.

2014-ben a csehországi Decin-ben rendezett Európai big band versenyen egyedülként képviselték Magyarországot és a 3. helyezést érték el.

A zenekar nevelőmunkája is kitűnő, hiszen híres zenészek kerültek ki közülük pl. Németh Juci, Mészáros Tamás vagy épp Pintér Péter zongorista, aki több nemzetközi Jazz zongoraverseny győztese, a volt Benkó Dixieland Band zongoristája.

Rengeteg fellépést tudhatnak maguk mögött. Külföldön szerepeltek már Németországban, Csehországban és Szlovákiában. Itthon a városi rendezvényektől a falunapi rendezvényeken át a nagy fesztiválokig mindenhol megtalálhatók.

Ahol egyszer már felléptek, oda általában mindig vissza is hívják őket.

A zenekar tagjai továbbképzésükre is nagy hangsúlyt fektetnek. Zenei kurzusokon vesznek részt. Az idén megrendezésre került Jazz és big band táborban Magyarország vezető jazz zenészei, pedagógusai foglalkoztak velük és itt kezdték meg a jubileumi koncertjük felkészülését is.

Jó kapcsolatot ápolnak az ország más big band együttesével.

A Hanság Big Band legyen szó önálló koncertről, háttérzenéről vagy akár tánczenéről, mindig készen áll a szórakoztatásra, hiszen „swing a lelke mindennek”

A Képviselő-testület méltónak találta a *Hanság Big Band Egyesületet* a „PRO URBE KAPUVÁR” kitüntetésre.

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a kitüntetést 2017. december 10-én ünnepélyes keretek között adja át.

**Felelős:** *Hámori György polgármester*

**Határidő:** *2017. december 10.*

**K. m. f.**

**HÁMORI GYÖRGY**  
Polgármester

**BORSODI TAMÁS**  
Címzetes főjegyző